

编辑 王万利 美编 张彬 责校 朱楠 电话:84285566-3227 sbsdcar@vip.sina.com

· 快递 ·

## 日产聆风 启动城市试点项目

近日,伦敦启动了一项名为“Source London”的电动汽车试点项目,这是伦敦首个全市范围内的纯电动汽车试点项目。日产聆风将作为首批电动车在伦敦试点。

日产聆风是2011年的欧洲年度车和世界年度汽车,也是获此殊荣的第一款电动汽车。伦敦交通局职员将驾驶日产聆风巡查信号灯和摄像头。作为伦敦交通局增加低排放和零排放机动车、改善空气质量承诺的一部分,紧凑型两厢日产聆风已被纳入伦敦交通局的长期公务用车范畴。日产汽车(英国)公司董事总经理保罗·威尔考克斯表示:“日产汽车全力支持推广零排放和低排放机动车的举措,而电动汽车普及的关键在于建设便利的充电基础设施,这项任务将通过Source London项目完成。”

## BMW中经智库全国行 拉开序幕

BMW中经智库全国行日前在唐山正式拉开序幕,论坛以“十二五资源型城市新机遇”为主题,为唐山“十二五”发展建言献策。

作为世界上最具可持续发展力的豪华汽车制造商,宝马集团在中国始终坚持可持续的发展路线,将最节能、最环保的高效动力技术引入中国市场,并建立具有全球领先技术的环保型生产设施。同时,宝马集团在中国始终热衷于促进可持续发展能力的沟通和交流,此次联手中国经营报和中国社会科学院成立BMW中经智库,旨在把中国最优秀经济学者的思想带到中国各地,搭建优良的平台,促进经济、社会可持续发展方面思想和理论的交流与沟通。

## 奔驰smart 城市大行动即将开启



记者近日获悉,梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司宣布其“smart城市大行动”全国路演将从5月21日于温州站正式开启。

消费者可以通过smart公社网站预约报名,共同体验smart城市大行动带来的城市新体验。网友们还可登录smart公社积极参与smart“想不同,大不同”网络互动活动。通过发表你的smart宣言,提出你心目中的smart城市地标来赢取精美礼品。在此期间成为smart车主的参与者更有机会赢取smart三重大奖其中之一:去意大利与全欧洲的smart车主相聚,一起创造吉尼斯世界纪录;去洛杉矶观看科比NBA现场比赛;在中国与科比亲密接触。

## 捷豹赞助 Mille Miglia老爷车大赛

日前,捷豹汽车宣布成为Mille Miglia经典老爷车赛的主要赞助商,并将积极参与到2011赛事的角逐。届时,车手和参赛车辆将在意大利最具挑战且最浪漫迷人的道路上经受严峻的考验。六辆优雅大气的捷豹老爷车将参与本次车赛,其中包括由捷豹汽车和捷豹汽车博物馆提供的一辆C-type、一辆D-type和一辆XK120。

2011年Mille Miglia老爷车大赛起点设在位于意大利北部的布雷西亚。这场比赛将重现Mille Miglia在1927-1957年期间的辉煌,进一步向世人展示车手精湛的车技与傲人的胆识。

据悉,本届老爷车赛也为捷豹一些最广为人知的经典之作,提供了在真正所属的舞台上崭露头角的最佳机会。届时,它们将在公路上与其他经典跑车同场竞技、一决高下。

本报记者 钱瑜/整理

近距离感受实用与美观的完美结合

# 全新一代帕萨特内饰详解

上海大众全新一代帕萨特,凭借硬朗豪迈的外形、尊享格调的内装、领先同级的科技配备以及极高的性价比优势,一上市就吸引了大批消费者的目光。本期,我们与众多期待已久的“帕迷”们一起走进全新帕萨特,近距离一探究竟,亲身感受这款全新车型内饰设计所散发出的独特魅力。

全新一代帕萨特的内饰凝聚了大众汽车集团设计的精髓,为车主打造了实用与美观相融合的奢华体验,从拉开车门的一刹那开始,尊贵的气息便迎面而来。



### 整体风格流畅大气

全新一代帕萨特内饰整体风格一脉相承,外形的流畅大气,首先映入眼帘的是仪表板的横向拉伸造型,在视觉上营造出宽阔的内饰空间。其次,门板上的线条与仪表板的线条形成呼应,中控面板和中央通道形成贯穿的一体化设计,内饰的整体感被勾勒得异常清晰,尊享感也随之散发出来。

整体造型之外,全新帕萨特的细节点缀也不乏亮点,桃木与镀铬镶边结合的装饰条设计,将内饰的高品质感提升到一个新境界;全黑运动内饰的应用使整车氛围在深邃沉稳的基调下散发出年轻和运动的气息。

### 配置领先同级

感受了全新帕萨特内饰的整体风格之后,其内饰拥有的多项领先同级的配置也成为吸引众多车迷的重要组成。

全新一代帕萨特组合仪表盘配备了QVGA真彩中文行车电脑显示屏,其高达240×320的高分辨率,成像色泽鲜艳,且动画效果的人车交流界面,显示丰富实用的行车相关信息。另外,组合仪表采用白色背光技术,车辆信息显示简洁醒目,通过特殊的光照感应器可根据外部光线自动调节亮度,同时驾驶员还可手动调节,营造全面惬意无忧的驾驶感受。

坐进全新帕萨特内,便可看到位于中控台上方向盘



的实时同步中央时计,以及分布在车顶、门内拉手以及前排脚部空间的氛围灯,在视觉上为驾乘者营造出极致的尊贵感。

### 非凡触感尽显奢华

除了视觉冲击外,全新帕萨特内触觉的感动让人印象更深刻。全新一代帕萨特真皮多功能方向盘

握手处巧妙地适当凸起,保证了恰到好处的握感;三幅运动造型动感十足,包裹头层牛皮,搭配精致化的功能按键与镀铬处理,蕴含高科技产品的风格品位。

方向盘带给驾驶者人性化设计的感受,座椅则是与乘坐者直接交流的第一步。全新一代帕萨特的座椅采用的镶拼面料出自意大利奢侈品牌Alcantara,手指划过座椅便会感知其光滑柔软的表面,同时材质的耐用性与透气性也堪称上乘。

全新一代帕萨特座椅造型采用的是大众汽车集团最新波纹支撑设计,对驾乘人员的包覆更加自然全面,能够提供更好的肩部、腰部及腿部支撑,令长途旅行自在惬意。另外,全新一代帕萨特还具有全车座椅电加热功能。

作为公商务用车的翘楚,全新一代帕萨特还特别为后排乘客提供了一整套领袖级的尊享系统。后排乘客可以轻松控制空调,开启后排座椅电加热,调节副驾驶席座椅位置,或是直接使用220V车载电源。

全新一代帕萨特作为PASSAT品牌的最新旗舰车型,拥有上海大众汽车紧贴中国市场而全新研发的车身造型,更长更宽,为驾乘人员提供更加宽敞的尊享空间,提供无与伦比的舒适享受。从打开全新帕萨特车门的那一刻起,一种独特的奢华体验便由此开启。

本报记者 王万利

## 别克涡轮战将挑战环形赛道

日前,2011别克S弯挑战赛北京站圆满收官。记者也有幸在此挑战赛上,亲自体验了君威2.0T与英朗1.6T车型的完美操控及超强动力。



这项国内规模最大、最具影响力的汽车场地挑战赛今年已是第三届,著名的魔力环形立体赛道进行了难度升级,加入美国邦杜兰特赛车学校规定项目“麋鹿测试”。升级版的魔力环形立体赛道成为大家最关注的亮点之一,在要求驾驶者对速度和刹车更精准控制的同时,对于车辆在极限状态下的行驶稳定性和主动安全性更是的一大考验。

记者首先试驾的是英朗XT 1.6T车型,135kW、235N·m的1.6T涡轮增压发动机在直道上的迅猛表现以及超推进技术所带来的266N·m最大扭矩让人直呼过瘾。此外,过弯时即便连续急打方向盘,车辆也仍能保持很好的稳定性。

接着记者又换到了“前驱王”君威2.0T车上,虽然君威的车身比英朗XT更长更大,但源自欧洲血统的底盘设计和经过强

化的悬挂设定,都可以保证车辆在S弯赛道里仍然有稳如泰山的出色表现。不管是连续弯道、麋鹿测试区还是上下拱桥,君威2.0T的操控精准性和底盘稳定性都让记者留下了深刻印象。162kW的最大功率和350N·m的峰值扭矩,成就了君威2.0T车型精准的操控和随心所欲的动力,同时也保证了驾驶者在赛道上的信心。

据悉,从2009年举办

至今,“别克S弯挑战赛”已在全国举办超过80场,吸引了超过5万人次参加,堪称“国内规模最大的场地挑战赛”。而随着赛事档次与规模的不断完善和扩充,这项赛事已成为目前国内驾驶爱好者交流车技的平台。据了解,今年全国38站S弯挑战赛将分为两个赛季,从即日起至6月26日为第一赛季,第二季则在8月26日-10月30日期间展开,有意挑战自我车技极限的驾驶爱好者可到当地别克4S店或登录活动官方网站了解赛事日程并报名参赛,踏上热血沸腾的赛道征程,纵情感受“前驱王”君威和“风之子”英朗XT的动感魅力。

本报记者 王万利  
本版图片均由厂家提供